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UVODNA RAZMATRANJA 
Budva, jedan od najstarijih gradova u jadranskom pojasu, bila je mjesto gde su se ukrštali uticaji istoka i 
zapada, kontinenta i Mediterana, helenske i rimske kulture, tako da su i građevine Starog grada pratile 
pomenuti razvitak. 
Lux apartmani se nalaze u objektu, koji je izgrađen u prepoznatljivom stilu Starog grada. Kameni zidovi, 
impozantna pozicija sa pogledom na rivijeru, blizina plaža,  svrstavaju Lux apartmane  među najtraženije 
objekte privatnog smeštaja. 
Slika 1. Eksterijer Lux apartmana 
Enterijer Lux apartmana je luksuzno i moderno uređen sa pratećom tehnikom, u kombinaciji sa 
srednjevekovnim izgledom objekta. Enterijer ovih apartmana odaje nesvakidašnji spoj starog i novog 
doba. Komforne prostorije, funkcionalan raspored čini da odmor gostiju posane ugodan. 
Impozantna pozicija sa pogledom na rivijeru, blizina plaža, svrstavju Lux apartmane među najtraženije 
objekte u okviru privatnog smeštaja. Plaža Pizano se nalazi na 50 metara od apartmana dok su Ričardova 
glava, Mogren i Slovenska plaža dostupne za manje od 5 minuta hoda od lokacije apartmana. 
Popunjenost kapaciteta u Lux aparmanima je neophodno spomenuti. Izraženo je da ove apartmane 
popunjavaju mlađe populacije zbog niza mogućnosti koje apartmani nude. Naime, apatmani se nalaze 
u neposrednoj blizini sportskih terena (teniskih, košarkaških) i nalazi se u samom centru grada, tako da 
mladi se pretežno odlučuju za ove apartmane jer se nalaze u srcu Budve. 
Slika 2. Pogled iz Lux apartmana 
KARAKTERISTIKE APARTMANA 
Apartman Lux je klimatizovana, zasebna i nezavisna celina koja nudi mnoge pogodnosti za odmor. 
Izabani apartmani ima dnevnu prostoriju, spavaću sobu, kupatilo i terasu sa pogledoma na more. 
Apartman poseduje pet zvezdica i spada u jedne od najluksuznijih apartmana na tom području. Dnevna 
soba poseduje televizor, klimu i kablovsku televiziju (46 programskih kanala).takođe, apartman poseduje 
telefonsku liniju i pristup internetu. 
Slika 3. Dnevni boravak 
Kuhinja je opremljena svim kuhinjskim aparatima, frižiderom, šporetom i sudoperom. Dostupnost vodi je 
24 časa. Kupatilo ima hidromasažnu tuš kabinu i veš mašinu. 
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